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Leistungsmerkmale

Inklusive kostenlosen Zubehörpakets,  
bestehend aus: 

1x Saugschlauch Ø 35-500 (5 m lang), 1x Boden-
düse 30, 2x Saugrohre Kunststoff, 1x Griffrohr 
Kunststoff, 1x Fugendüse 22“, 1x Gummimuffe 
drehbar, 1x Anschlussmuffe gestuft, 1x Anschluss-
muffe 44, 3x Entleerbeutel FBPE 25/35 
 
Optional erhältlich: 
Adapterplatte (DEHA- Nr. 6994038)

Sicherheitssauger DOBBYY® mit Hochleistungsturbine, 
Staubklasse M, IFA zertifiziert
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Der RED Sicherheitssauger DOBBYY® bietet für har-
te Einsätze in der Industrie, in der Werkstatt oder 
auch auf  der Baustelle bei hohen Staubemissionen 
bewährte Technik und Qualität made in Germany. 
Er ist geeignet für die gesundheitsgefährdenden 
Stäube der Staubklasse M und ist mit einer neuen 
Hochleistungsturbine ausgestattet, die deutlich 
mehr Unterdruck und Volumenstrom bringt als 
vergleichbare Motoren. Mit der automatischen 
Impuls-Filterabreinigung wird der Filter während 
der Arbeitspause gereinigt, so dass anschließend 
mit unverändert hohem Luftstrom weitergesaugt 
werden kann.

Technische Daten
• Gerätesteckdose mit Einschaltautomatik
• Filter-Kontrollleuchte
•  Volumenstrom-Überwachung mit akustischem-

Warnsignal/Vorwahlschalter Schlauch
• Sanftanlaufsteuerung und Nachlaufelektronik
• Wasserstandserkennung mit Sensorabschaltung
• Antistatisch vorbereitet
• Kabelhaken zur Kabelaufbewahrung
•  Robuster, doppelwandiger, baustellentauglicher 

Behälter
•  Große, verstärkte Laufräder und Lenkrollen, bün-

dig, stabile Verschlüsse
•  Drehschieber: einfaches Handling, erleichtert die 

flexibleNutzung von Vlies- oder PE-Beutel
•  Behälterverschluss für einen staubfreien Trans-

port
• Ablagefläche für Werkzeug und Kleinteile
•  75 L/s, Unterdruck 280 mbar (am Motorkopf  ge-

messen)
•  Behältervolumen: 25 l brutto, 20 l Staub, 15 l 

Wasser
• Aktionsradius: 13 m

DEHA-Nummer

6172328

Artikelnummer

2820-10-0003

EAN

4046725399797

Kennzeichnung



A
nw

en
d
un

g
A

llg
em

ei
ne

 D
at

en
 

Technische Änderungen vorbehalten

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland 2 D
www.deha.de

www.wir-sind-red.de

Bestelldaten

DEHA-Nr. Typ Artikelnummer EAN VPE

6172328 DOBBYY® 2820-10-0003 4046725399797 1 Stück

Allgemeine Daten

Merkmale  

Staubbeutelbetrieb ja

Anschlusswert 1600 W

Spannung 220 - 240 V AC 50/60 Hz

Schallleistungspegel 69 dB

Grundfarbe anthrazit

Saugkraftregelung mechanisch/elektronisch

Filterart 2x Faltenfilter-Kassette (Polyester)

Behältervolumen 25 l

Länge der Anschlussleitung 8 m

Gewicht 12,2 kg

Breite 390 mm

Höhe 490 mm

Tiefe 450 mm

Produktabbildungen

Sicherheitssauger DOBBYY® mit Hochleistungsturbine, 
Staubklasse M, IFA zertifiziert



A
p
p
lic

at
io

n
O

rd
er

in
g 

d
at

a

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany 1 GB
www.deha.de

www.wir-sind-red.de

Performance features

DOBBYY® safety vacuum cleaner with high-performance  
turbine, dust class M, IFA certified

4 0 4 6 7 2 5 3 9 9 7 9 7

The RED safety vacuum cleaner DOBBYY® offers 
proven technology and quality made in Germany 
for tough applications in industry, in the work-
shop or on the construction site with high dust 
emissions. It is suitable for dust class M, which is 
hazardous to health, and is equipped with a new 
high-performance turbine that produces signifi-
cantly more negative pressure and volume flow 
than comparable engines. With the automatic pulse 
filter cleaning, the filter is cleaned during work 
breaks so that vacuuming can continue with the 
same high air flow.

Technical data
• Device socket with automatic switch-on
• Filter indicator light
•  Volume flow monitoring with acoustic warning 

signal/hose preselection switch
• Soft start control and overrun electronics
• Water level detection with sensor shutdown
• Antistatic prepared
• Cable hook for cable storage
•  Robust, double-walled container suitable for cons-

truction sites
•  Large, reinforced wheels and swivel castors, flush, 

stable locks
•  Rotary valve: easy to handle, facilitates the flexib-

le use of  fleece or PE bags
• Container closure for dust-free transport
• Storage area for tools and small parts
•  75 L/s, negative pressure 280 mbar (measured at 

the motor head)
•  Container volume: 25 l gross, 20 l dust, 15 l 

water
• Operating radius: 13 m

DEHA number

6172328

Item number

2820-10-0003

EAN

4046725399797

label

Including free accessory package, consisting of:  
1x suction hose Ø 35-500 (5 m long), 1x floor noz-
zle 30, 2x plastic suction tubes, 1x plastic handle 
tube, 1x crevice nozzle 22“, 1x rotatable rubber 
sleeve, 1x stepped connection sleeve, 1x connec-
tion sleeve 44, 3x emptying bags FBPE 25/35 
 
Optionally available: 
Adapter plate (DEHA no. 6994038)
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Subject to change w/o notice

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

Order Data

DEHA no Type Item number EAN VPE

6172328 DOBBYY® 2820-10-0003 4046725399797 1 Piece

General Data

Features  

Dust bag use Yes

Power rating 1600 W

Voltage 220 - 240 V

Sound performance level 69 dB

Basic colour Anthracite

Vacuum power control Mechanical/electronic

Filter type 2x Faltenfilter-Kassette (Polyester)

Container volume 25 l

Length connecting cord 8 m

Weight 12,2 kg

Width 390 mm

Height 490 mm

Depth 450 mm

Product pictures

DOBBYY® safety vacuum cleaner with high-performance  
turbine, dust class M, IFA certified


